

你扔的塑料瓶,我都做成花瓶了

小记者们用麻绳、布艺装饰废旧塑料瓶,让它们变身成花瓶

本报11月5日讯(记者崔立慧) 3日上午,本报小记者团来到青果教育,上了一堂利用废旧瓶罐制作花瓶的体验课。课后,小记者们高举着自己亲手制作的花瓶兴奋不已,制作得特别优秀的还得到了小礼品,可以说收获不少。

此次体验课的主题是资源回收再利用。小记者们提前准备了各式各样的瓶瓶罐罐,有的准备了罐头瓶,有的准备了易拉罐,还有的准备了塑料饮料瓶和一次性纸杯,都是平时生活中产生的垃圾。在老师的现场启发下,小记者们利用手中的物品尝试创作花瓶。可以利用的材料很丰富,老师们为小记者提供了不同颜色的麻绳、胶水和各色饰品。特别是饰品尤其丰富,有塑胶的花朵、卡通头像,还有布艺制品,还有彩带。

在老师的引导下,小记者们尝试将麻绳一圈圈缠绕在瓶身上,最后以胶水固定,这样瓶子本身的材质就被遮挡起来,完全赋予了它新的色彩和触感。除了缠绕



小记者们正在制作手工花瓶。本报记者 徐文君 摄

麻绳,还有人利用手中的布艺饰品为瓶子做成配饰,赋予了瓶子新的风格。最后点缀上自己喜欢的小饰品,还有的用彩带制作成蝴蝶结,并小心地修剪出形状。乍看之下,原本单调的瓶瓶罐罐焕然一新。

最后,老师们取来了绿萝,小记者们根据自己的需要取用,插瓶过程中不忘顺便修整一下花草的位置和姿态。就这样,一个充满创意的

花瓶就诞生了。在作品评比环节,大家把花瓶集中到一起,纷纷报出自己作品的名字。有的叫做“五彩缤纷”,有的叫做“满满的爱”,有的叫“心心相印”,大家仔细比较讨论了一番,优秀作品脱颖而出,优秀作品的作者还得到了毛绒玩具作为奖品。

在体验课上,不少小记者的妈妈也参与进来,和孩子一起动手,感受和孩子共同成长的乐趣。



近日,东营区丽景小学组织开展主题为“学习保密常识 增强保密意识 压实保密责任”的保密宣传月活动。学校全体教职工全部参与本次活动。此次活动的开展旨在深入学习宣传贯彻保密法律法规,广泛普及保密常识,力争通过集中学习教育,推动干部职工保密意识明显增强,学校保密管理水平的显著提升。

本报记者 徐文君 通讯员 史博山 摄影报道



11月5日,东营区景苑学校举行“多一分防范 少一分危险”消防应急疏散演练。本次消防疏散演练有效地增强了全校师生的安全防范意识,提高了同学们在紧急情况下的快速反应能力、自救互救的能力,为构建“安全校园、平安校园、和谐校园”营造了良好的氛围。本报记者 徐文君 通讯员 徐敏 李静静 摄影报道

东营区三中第七届家长委员会成立大会成功举办 完善学校、家庭、社会三位一体的教育体系

本报11月5日讯(记者徐文君 通讯员 郝宗贤) 5日,记者从东营区三中获悉,为了进一步密切家庭和学校的沟通协作,不断完善学校、家庭、社会三位一体的教育体系,2日上午,东营区第三中学第七届家长委员会成立大会在明德楼四楼会议室隆重召开。区教育局领导、区三中领导及99名家长代表参加了本次大会,会议由学校家委会秘书长王丽主持。

大会选举产生了新一届家长委员会主任委员、副主任委员、秘书长、级部秘书长和委员,学校为当选的家长委员会主任、副主任、专门委员会颁发了聘书,并传达了本学年家长委员会工作计划。

东营区三中对上一届家委会在爱心护卫、家庭教



育和志愿服务等方面取得的成绩给予了高度肯定,并分析了家委会工作仍然存在的不足,希望本届新产生的家长委员会坚持家校沟通与合作,充分参与学校管理,营造良好的教育环境,促进学生健康快乐成长。

据了解,家长委员会是

推动学校发展的一支重要力量,区三中多年来一直注重家长委员会的建设,本次家长委员会成立大会的顺利召开,为进一步完善学校、家庭、社会三位一体的教育体系,营造良好的教育环境,促进学生的全面发展,打下了坚实的基础。



近日,东营区文华学校组织全体六年级学生开展了一次以“放飞心灵,拥抱自然”为主题的银杏林研学活动,大家走出课堂,前往城南银杏林,追寻秋的脚步,倾听秋之密语,领略自然的美,体验生活之趣。本报记者 徐文君 通讯员 李莎莎 摄影报道

东营区黄河中学举行“观澜”文学社成立仪式

本报11月5日讯(记者徐文君 通讯员 赵晓涛 李欣 武芳芳) 5日,记者从东营区黄河中学获悉,为了丰富学生的课余生活,提高学生的写作水平及文学素养,营造健康高雅的校园文化,给广大学生提供一个展示自我风采和相互交流的空间,东营区黄河中学于1日举行了“观澜”文学社成立仪式。

仪式上,校团委李欣老师宣读首届“观澜”文学社指导教师及学生名单。学生代

表表示会加倍努力地去学习,不会辜负这样一个难得的机会,让文学社与正常的课程之间可以互相促进,一起取得进步。指导教师代表表示会与同学们一起珍惜文学社创建的良好机会,要积极主动地步入这块芳草地去聆听、去体验、去遐想,把自己内心深处对大自然、对社会、对校园、对人、事、物的体会与感悟,抒写出来。最后岳校长进行了讲话。他首先对“观澜”文学社的成立表示祝贺,同时对同学们提出了

三点要求。一是要惜缘,珍惜成为我校首届文学社成员的机会;二是要多读书,勤学习;三是要高标准要求自己,多动脑,勤思考,争取把我校的文学社做出特色。

据了解,此次活动的开展,促进了黄河中学校园文化的发展,对培养和发掘文学创作新生力量起到了积极的推动作用。社员们纷纷表示:将以此活动为契机,创作出更多、更好的弘扬社会正能量的作品,为我校文化发展贡献力量。

啄木鸟和玫瑰



啄木鸟和玫瑰是一对非常好的朋友。

啄木鸟是森林超市的总经理,玫瑰花住在森林中的一棵大树下。啄木鸟每天给大树捉虫,玫瑰也经常给超市帮忙,她的美丽吸引了顾客的光临。

可是,玫瑰发现啄木鸟最近不太开心。原来,啄木鸟的超市因为顾客不多而暂停营业。

于是,玫瑰去拜访一位有经验的超市管家。玫瑰问:“我最好的朋友啄木鸟的超市暂停营业了,他很着急,您知道该怎么办吗?”超市管家回答道:

“我倒是有个办法,可是不知道当讲不当讲。”玫瑰着急的问道:“到底是什么办法,求求您指点一下吧。”管家神秘的说:“本来不到万不得已,我不想告诉你。这个办法就是,你用玫瑰花瓣做成各种鲜艳的花环,让啄木鸟放在超市出售,一定会招来很多顾客的。”玫瑰听了,坚决的说“只要能让我啄木鸟的超市红火起来,我没问题的。”

于是,玫瑰折下自己身上的花朵编成花环,放在啄木鸟的超市中出售。超市果然又重新红火起来。

啄木鸟知道后,他望着只剩下叶子的玫瑰,感动的都哭了。玫瑰安慰他说:“没关系,很快新的花朵就会长出来的。”

他们的友谊更深了。
(晨阳学校 孙牧遥 指导老师 万新华)